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Sepsi-SIC a pierdut a patra partidă din finala Ligii 
Naționale de Baschet Feminin, aceasta fiind a doua în-
frângere consecutivă, astfel că titlul se va decide la 
Sfântu Gheorghe într-o partidă de care pe care. 

FCC Baschet UAV Arad s-a dovedit, din nou, mai 
dornică de victorie și a dispus de Sepsi-SIC, în a patra 
partidă a finalei, cu rezultatul de 67-63 (19-16, 6-16, 21-
23, 21-8). După ce arădencele și-au adjudecat primul 
sfert, fetele lui Zoran Mikes au preluat controlul și, cu un 
al doilea sfert foarte bun, la pauză conduceau cu 32-25. 
De-a lungul celui de-al treilea sfert, tot covăsnencele au 

fost în avantaj, însă în sfertul decisiv gazdele au revenit și 
au trecut la conducere, 60-59, moment din care au 
controlat partida până la final. Principalele marcatoare 
ale echipei noastre au fost: Fraser (18 puncte), Pasic (14 
puncte) și Raber (8 puncte). 

Cum scorul general a devenit 2-2, soarta titlului se va 
decide în partida cu numărul cinci. Finala finalei va avea 
loc sâmbătă, 30 aprilie, la Sfântu Gheorghe, în sala Sepsi 
Arena.  

 Marius Raczek 
Sursa foto: captură youtube 

Comunele Dobârlău și Chichiș 
fac demersuri pentru înfiinţarea 
reţelei de gaz

Care este gradul de 
reciclare al deșeurilor  
în zona Buzaielor 

facebook.com/covasnamedia

Autoritățile din comunele co-
văsnene Dobârlău și Chichiș au 
anunțat că au depus o cerere de 
finanțare pentru a obține fonduri 
prin Programul „Anghel Saligny”, 
în vederea înființării rețelei de 
distribuție a gazelor naturale. Va-
loarea proiectului se ridică la peste 
77,4 milioane de lei.  

Într-un mesaj postat pe Facebook, 
primarul din Dobârlău, Bogdan Bar-
bu, a informat că obiectivul de in-
vestiție „Înființare rețea de distribuție 
gaze naturale în comunele Dobârlău 
și Chichiș, jud. Covasna” prevede 
conectarea a 2077 de gospodării, pe 
o lungime de aproximativ 70 de ki-
lometri. PAGINA 5

Autorităţile din orașul Covasna  
vor să finalizeze construcţia 
grădiniţei de pe strada Ghioceilor 
Lucrările la această clădire au început în 2008

Autoritățile locale din orașul Covasna caută constructor pentru 
a finaliza lucrările la clădirea viitoarei grădinițe cu program 
prelungit de pe strada Ghioceilor, numărul 10A. Construcția se 
află acum „la roșu”, fiind nevoie de lucrări interioare. Valoarea 
totală a lucrărilor este estimată la aproape 3,8 milioane de lei, 
conform licitației lansate pe Sistemul Electronic de Achiziții 
Publice (SEAP). PAGINA 4

Directorul firmei Salubritatea IBSV, care colectează deșeurile 
din localitățile Întorsura Buzăului, Sita Buzăului, Barcani și Vama 
Buzăului, Iulian Mitrofan, spune că noua metodă prin care se 
ridică gunoaiele în zona Buzaielor se dovedește a fi eficientă. 
Concret, au fost cumpărate mașini noi, cu încărcătură dublă. Pentru 
orașul Întorsura Buzăului rata de reciclare a deșeurilor a ajuns luna 
trecută aproape de 40%, iar pentru celelalte localități a fost între 
15% și 20%. PAGINA 4

Sâmbătă, zi de 
curăţenie și la 
Valea Mare

Locuitorii comunei Valea Mare sunt invitați 
de autoritățile locale să se alăture acțiunii de 
ecologizare care va avea loc sâmbătă, 30 
aprilie, începând cu ora 10:00. Vizată este în 
principal zona serpentinelor din jurul drumului 
județean (DJ) 121A, dar vor fi abordate și 
alte locații care vor fi identificate pe parcurs. 
Evenimentul este cuprins în campania na-
țională „Curățăm România”. PAGINA 6

Au început pregătirile pentru Galopiada Secuiască, 
ediţia a XI-a

Unul dintre cele mai mari concursuri hipice din regiune, 
Galopiada Secuiască, revine în perioada 17-19 iunie a.c., pe 
Dealul Pivnițele Mari din Moacșa, cu cea de-a XI-a ediție. 

Marți, într-o conferință de presă, organizatorii au anunțat că au 
dat startul înscrierilor și că speră la o participare cât mai nume-
roasă. PAGINA 3

Sepsi-SIC, a doua înfrângere consecutivă. Titlul se decide la Sfântu Gheorghe


